



В Пролетарском районе г.Тулы мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть знакомого, угрозе убийством и уклонении от административного надзора

Следственным отделом по Пролетарскому району СУ СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством) и ст.314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора).

Следствием установлено, что в апреле 2014 года в квартире, расположенной в Пролетарском районе г.Тулы нигде не работающий 57-летний житель Богородицкого района Тульской области распивал спиртные напитки в компании знакомых. После того, как он оскорбил 30-летнюю жительницу г.Тулы, за нее вступился ее 29-летний приятель. В ходе возникшей на этой почве ссоры, обвиняемый нанес потерпевшему один смертельный удар ножом в спину. После чего, осознавая, что женщиной вызваны сотрудники полиции, держа в руках нож, злоумышленник высказал в ее адрес угрозы убийством, которые в условиях сложившейся ситуации она воспринимала реально.

Кроме того, обвиняемому следственными органами инкриминируется уклонение от административного надзора, определенного ему судом при освобождении из мест лишения свободы в декабре 2013 года, выразившееся в самовольном оставлении места жительства в Богородицком районе Тульской области на период больше одного месяца, начиная с февраля 2014 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база по факту совершения преступления, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

02 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820653>